



华宁县华溪镇



宾川县平川镇



通海县兴蒙乡

葡萄种植大棚里,一串串圆润饱满的葡萄缀满枝头,果味四溢。果农和葡萄收购商正忙碌着,剪摘、装箱,有条不紊地进行着每一道工序。兴蒙乡今年种植葡萄206亩,预计实现产量60万公斤,实现产值500万元。



新平县新化乡



丰光无限

禄劝县马鹿塘乡



“不仅产量实现大幅提升,成本还降了不少。”马鹿塘乡种薯繁育基地负责人陈国荣喜笑颜开。近年来,马鹿塘乡把马铃薯种薯作为主导产业稳步发展。当地种植的马铃薯备受各地消费者的青睐,每到收获季节,外地客商纷纷到田间地头收购揽货。



元江县澧江街道

秋收后种下的第一批豇豆进入采收期,错峰上市,走俏市场。蔬菜种植基地里,豇豆长势喜人,藤蔓上的豇豆垂条细长、豆粒饱满。村民们有的忙碌地穿梭在田间采摘,有的在地头娴熟地分拣、捆扎、装车,一派丰收繁忙的景象。



元江县龙潭乡

时下,龙潭乡格外热闹,收购商的小货车穿行于乡村公路。今年,龙潭乡共种植辣椒250余亩,亩产值达5000元左右。在发展辣椒产业中,通过土地流转、就近就业、订单种植等方式,促进了农业增效、农民增收。

龙陵县龙江乡

龙江10万余亩稻谷成熟了。时下到龙江,站在高处放眼望去,映入眼帘的是满目诱人的金黄。层层梯田中的稻谷翻着金浪,微风吹过,满鼻都是稻花的香味。一座座嵌插在稻田中的深色小田房,宛如稻田中的“卫士”,与稻田构成一幅秋景图。

近日,我省多地应季的粮食和经济作物进入了采收高峰期。压弯果树的硕果、忙碌的身影、轰鸣的农机汇成一片丰收美景。农民们脸上洋溢着灿烂的笑容,大面积的秋收工作正在火热进行中。

本报记者
李春丽 王利绚
杨茜 崔敏 罗宗伟

通讯员
雷萍 白健
柏雪 张红莹
赵明波 王娟
杨明虹 周雪丽
俞永琪 张晓睿
李宏伟 袁新
刘政佳 周魁
李官秀 刘雨 王芳
摄影报道